
 

 

 

 
 
 

ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΕΙ Ή ΔΙΑΝΕΜΗΘΕΙ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΌΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΤΙΣ 
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Ή ΣΕ ΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΑΛΛΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΟΠΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΕΙΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

 

 

Αθήνα, Ελλάδα, 19 Ιουνίου 2013 – Η Frgigoglass ανακοινώνει ότι την 18η Ιουνίου 2013, σύμφωνα με την 

από 17 Ιουνίου 2013 απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου, προέβη στην πώληση 1.800.785 ιδίων 

μετοχών στην τιμή των €5,00 ανά μετοχή έναντι συνολικού τιμήματος €9.003.925. Κατόπιν της διάθεσης 

αυτής, η Frigoglass δεν είναι κάτοχος ιδίων μετοχών. 
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Η διανομή του παρόντος υλικού δύναται να είναι παράνομη σε ορισμένες δικαιοδοσίες. Η παρούσα ανακοίνωση δεν θα πρέπει να 
διανεμηθεί, άμεσα ή έμμεσα, εντός των Ηνωμένων Πολιτειών (συμπεριλαμβανομένων των επικρατειών και εξαρτώμενων από αυτή 
περιοχών, καθώς και οποιουδήποτε Ομοσπονδιακού κράτους των Ηνωμένων Πολιτειών και της Περιφέρειας της Columbia), της 
Αυστραλίας, του Καναδά ή της Ιαπωνίας. Σε καμία περίπτωση η παρούσα ανακοίνωση δεν πρέπει να θεωρηθεί ότι αποτελεί μέρος 
τυχόν πρότασης πώλησης ή να εκληφθεί ως παρότρυνση για την αγορά χρεογράφων, ούτε πρόκειται να λάβει χώρα πώληση 
χρεογράφων που αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση, σε οιαδήποτε δικαιοδοσία, συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων 
Πολιτειών, στις τέτοιου είδους πρόταση, παρότρυνση ή αγορά απαγορεύεται. Τα χρεόγραφα που αναφέρονται στην παρούσα 
ανακοίνωση δεν έχουν καταχωρισθεί σύμφωνα με το United States Securities Act του 1933, ως ισχύει (στο εξής ο «Αμερικανικός 
Νόμος περί Κινητών Αξιών») και δε δύνανται να καταστούν αντικείμενο πρότασης ή πώλησης άνευ της καταχωρίσεως ή μιας 
εφαρμοστέας εξαίρεσης από τις προϋποθέσεις καταχώρισης που να προβλέπεται στον Αμερικανικό Νόμο περί Κινητών Αξιών. Τα 
χρεόγραφα που αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση προσφέρονται μόνο σε συγκεκριμένους επενδυτές στις Ηνωμένες 
Πολιτείες σε συναλλαγές που εξαιρούνται από τις προϋποθέσεις καταχώρισης του Αμερικανικού Νόμου περί Κινητών Αξιών και 
εκτός Ηνωμένων Πολιτειών σύμφωνα με τον Κανονισμό S (Regulation S) του Αμερικανικού Νόμου περί Κινητών Αξιών. Εντός των 
Ηνωμένων Πολιτειών δεν πρόκειται να λάβει χώρα δημόσια πρόταση αναφορικά με τα χρεόγραφα που αναφέρονται στην παρούσα 
ανακοίνωση. Αντίγραφα της παρούσης ανακοίνωσης δεν διανέμονται και δεν επιτρέπεται να διανεμηθούν ή αποσταλούν εντός των 
Ηνωμένων Πολιτειών. 
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